

Pressecommuniqué Zürcher Kantonalbank Österreich AG

Zürcher Kantonalbank Österreich AG im Börsianer-Ranking zur besten Privatbank Österreichs gekürt

Salzburg/Wien, 07.12.2022. Die Zürcher Kantonalbank Österreich AG freut sich über die Auszeichnung als beste Privatbank Österreichs im Börsianer-Ranking der besten Finanzunternehmen 2022. Zudem belegte Silvia Cova Platz fünf im Ranking der ausgezeichneten Fondsmanagerinnen und Fondsmanager.

Im jährlichen Ranking, das in der "Börsianer 500"-Ausgabe des Finanzmediums Börsianer veröffentlicht wird, wurden insgesamt 14 Gesamt- und Rubrikensieger aus den verschiedenen Bereichen der Finanzbranche ermittelt. Die Bewertungen erfolgten in einem dreistufigen Verfahren, das sich aus den von den direkten Mitbewerbern vergebenen Noten, wichtigen Unternehmenskennzahlen und der Redaktionsbewertung anhand von Fragebögen zusammensetzt. Das Ranking gilt als fairer und unabhängiger Härtetest für die Unternehmen der Finanzbranche.

Dominik Hojas, Chefredakteur und Herausgeber Börsianer: "Der Private-Banking-Markt ist seit Jahren in Bewegung. Zuletzt sind Inflation und Zinswende echte Herausforderungen für die Privatbanken und ihre Kunden geworden. Die Zürcher Kantonalbank Österreich AG punktet im Ranking des Finanzmediums Börsianer mit einem kontinuierlichen Wachstum, exzellentem Service und solider Performance. Sie wird daher vom Börsianer erstmals als beste Privatbank in Österreich prämiert. Ich gratuliere zu der renommierten Auszeichnung und wünsche dem gesamten Team weiterhin viel Erfolg und zufriedene Kunden."

Belohnung und Ansporn zugleich

"Wir blicken auf ein für Anleger und Finanzprofis wechselhaftes und nicht immer leichtes Jahr 2022 zurück. Daher erfüllt es uns mit besonders großer Freude, dass wir im Börsianer-Ranking als beste Privatbank ausgezeichnet wurden. Das ist für uns nicht nur eine Belohnung für die hervorragende Arbeit aller Mitarbeiter in diesem Jahr, sondern zugleich ein Ansporn, unseren Weg kontinuierlich weiterzugehen", sagt Hermann Wonnebauer, Vorstandsvorsitzender der Zürcher Kantonalbank Österreich AG, der die Bank seit ihrer Gründung im Jahr 2011 auf ihrem Erfolgspfad begleitet.

"Zudem gratulieren wir unserer Fondsmanagerin Silvia Cova, die mit Platz 5 eine Top-Platzierung im Ranking der besten Fondsmanager erreicht hat", so Wonnebauer. "Unser starkes lokales Asset Management, das exzellente Research unserer Schweizer Mutter und das Private Banking-Team mit dem Anspruch besonders hoher Beratungsqualität tragen zum positiven Gesamterlebnis für unsere Kunden bei."

Bestätigung der Kundenzufriedenheitsumfrage

Die gute Benotung im Ranking spiegelt die guten Ergebnisse in der Kundenzufriedenheitsumfrage 2022 der Zürcher Kantonalbank Österreich wider. Demnach ist die Kundenbindung im Vergleich zu den vorangegangenen Umfragen 2018 und 2020 gestiegen, 99 Prozent der Befragten waren mit der Betreuungsintensität zufrieden.¹

Die Zürcher Kantonalbank Österreich AG

Die Zürcher Kantonalbank Österreich AG ist ein auf Private Banking spezialisiertes Bankhaus und betreut vermögende Privatpersonen, Stiftungen und Unternehmer in Österreich und Süddeutschland. Sie ist eine 100-prozentige Tochter der Zürcher Kantonalbank in Zürich. Das Mutterhaus verfügt als eine der wenigen Banken weltweit über die Bestnoten AAA bzw. Aaa der drei großen Rating-Agenturen Fitch, Standard & Poor's und Moody's und zählt zu den sichersten Universalbanken der Welt. Als Schweizer Traditionshaus blickt die Zürcher Kantonalbank auf eine über 150-jährige Geschichte zurück.

Sicherheit, Stabilität und Wachstum prägen die Geschäftspolitik der Zürcher Kantonalbank Österreich AG. Seit Beginn ihrer Tätigkeit im Jahre 2010 verzeichnet sie ein jährliches Wachstum von 15-20 %. An den beiden Standorten Salzburg und Wien sind aktuell 106 Mitarbeiter beschäftigt und verwalten ein Geschäftsvolumen von 2,8 Milliarden Euro. Der Fokus liegt im Veranlagungsgeschäft. Strategische Beratung und Vermögensverwaltung zählen zu ihren Kernkompetenzen. Die lokalen Asset-Management-Spezialisten unterstützen ihre Kunden und Berater bei allen wichtigen Anlagethemen. Dank der engen Zusammenarbeit mit über 200 Anlageexperten der

¹ Die Detailergebnisse der Kundenzufriedenheitsstudie 2022 wurden im November veröffentlicht.

Mutter ist es möglich, die besonderen Bedürfnisse der Kunden zu berücksichtigen. Kunde, Berater, Asset Manager: Alle Entscheidungsträger befinden sich an einem Tisch. Das macht die Privatbank zu einem kompetenten und verlässlichen Partner. Kundenzufriedenheit ist ihr höchstes Gut. Die Zürcher Kantonalbank Österreich AG freut sich über die aktuellen Ergebnisse der Kundenzufriedenheitsstudie, da sie mit höchster Servicegualität, Kompetenz und Performance überzeugen konnte.

Pressekontakt: Yield Public Relations

Alexander Jaros, B.A. T: + 43 676 780 48 28 a.jaros@yield.at Zürcher Kantonalbank Österreich AG

Petra Schmid T: +43 662 8048-151 presse@zkb-oe.at

Rechtliche Hinweise

Dies ist eine Marketingmitteilung, welche nicht unter Einhaltung der Rechtsvorschriften zur Förderung der Unabhängigkeit von Finanzanalysen erstellt wurde und sie unterliegt auch keinem Verbot des Handels im Anschluss an die Verbreitung von Finanzanalysen. Die hierin geäußerten Meinungen geben unsere aktuelle Einschätzung wieder, die sich auch ohne vorherige Bekanntmachung ändern kann. Alle in dieser Marketingmitteilung enthaltenen Angaben und Informationen wurden von der Zürcher Kantonalbank Österreich AG oder Dritten sorgfältig recherchiert und geprüft. Für Richtigkeit, Vollständigkeit und Aktualität können jedoch weder die Zürcher Kantonalbank Österreich AG noch diese dritten Lieferanten die Gewähr übernehmen. Wir weisen darauf hin, dass jegliche in diesem Papier enthaltenen Empfehlungen allgemeiner Natur sind. Alle Angaben dienen ausschließlich Ihrer Information und stellen keine Anlageberatung oder sonstige Empfehlung oder Anregungen zu Anlagestrategien in Bezug auf ein oder mehrere Finanzinstrumente oder Emittenten von Finanzinstrumenten dar. Diese Marketingmitteilung darf ohne die vorherige Zustimmung der Zürcher Kantonalbank Österreich AG weder elektronisch noch gedruckt vervielfältigt noch sonst in einer anderen Form verwendet werden. Zuständige Behörde: Finanzmarktaufsicht, Otto-Wagner-Platz 5, 1090 Wien.

Dieses Papier und die darin enthaltenen Informationen dürfen nicht an Personen, die möglicherweise US-Personen nach der Definition der Regulation S des US Securities Act von 1933 sind, verteilt und/oder weiterverteilt werden. Definitionsgemäß umfasst "US Person" jede natürliche US-Person oder juristische Person, jedes Unternehmen, jede Firma, Kollektivgesellschaft oder sonstige Gesellschaft, die nach amerikanischem Recht gegründet wurde. Im Weiteren gelten die Kategorien der Regulation S.

Zusätzliche Informationen gemäß Mediengesetz:

Herausgeber, Medieninhaber und Herstellungs- und Verlagsort: Zürcher Kantonalbank Österreich AG, Getreidegasse 10, 5020 Salzburg.

Sitz der Gesellschaft: Salzburg. Firmenbuch-Nr. FN 58966s, LG Salzburg.

Vorstand: Hermann Wonnebauer (Vorsitzender), Christian Nemeth, Michael Walterspiel.

Vorsitzende des Aufsichtsrates: Florence Schnydrig Moser.

Weitere Mitglieder des Aufsichtsrates: Adrian Kohler (Stellvertreter der Vorsitzenden), Alina Czerny, Matthias Stöckli, Stephanie Horner (Arbeitnehmervertreterin), Karim Ratheiser (Arbeitnehmervertreter) Direkte Gesellschafterin: Zürcher Kantonalbank (100 %), selbständige Anstalt des Kantons Zürich.